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CHARAKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ

Dům dětí a mládeže (dále jen DDM) je samostatnou příspěvkovou organizací. Podle 
posledního Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních a školských zařízení MŠMT, 
ze dne 17. prosince 1999 s čj. 34/122/99-21, je jeho zřizovatelem Školský úřad v Chomutově. 
I když tento dokument neuvádí kapacitu zařízení, bylo v začátku školního roku k pravidelné 
činnosti přihlášeno 720 členů (viz statistický výkaz). 
Součástí zařízení je Start Klub, jehož hlavní náplní je organizování motivačních kurzů 
pro nezaměstnanou mládež.
Nabízené činnosti se realizují v bývalých prostorách stavebního učiliště. Budova je situována 
v okrajové části města a pro návštěvníky je dobře dostupná. Její součástí je zahrada 
a víceúčelové hřiště. DDM je v provozu denně od 8:00 do 18:00 hodin. Soboty jsou vyhrazeny 
příležitostné a spontánní činnosti.
Vzdělávací činnost zajišťuje 12 interních a 31 dobrovolných pedagogických pracovníků. 

HODNOCENÍ NABÍDKY A REALIZACE VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI

Nabídka výchovně vzdělávací činnosti
Nabídka výchovně vzdělávací činnosti je koncipována do celoročního plánu činnosti DDM a je 
v souladu s § 2 vyhlášky MŠMT č. 432/1992 Sb., o střediscích pro volný čas dětí a mládeže. 
Plánovaná činnost pokrývá všechny základní zájmové oblasti a jejich poměr je vyrovnaný. 
DDM se zaměřuje nejen na nabídku zavedených kroužků, ale projevují se zde i nové trendy 
(např. rukodělná řemesla, stolní hokej „Šprtec“, internet, apod.). Takováto nabídka příznivě 
ovlivňuje potencionální zájemce, což se projevuje i v jejich pravidelné docházce. Nejpočetnější 
skupinu účastníků tvoří školní věková kategorie. Částečný je i podíl mládeže a dospělých 
především v kroužcích estetiky a sportu. Zájmové útvary (dále jen ZÚ) jsou zpravidla 
naplňovány patnácti i více účastníky. Stanovené příspěvky jsou diferencované podle druhu 
činnosti a pohybují se v rozmezí 350 až 600 Kč ročně. V odůvodněných případech je 
poskytována sleva. Z těchto zdrojů DDM hradí nákup potřebného materiálu (např. stavebnice, 
keramická hmota aj.), který se po konečném zpracování stává majetkem účastníka. Kroužky 
pracují zpravidla od září do června.
Nabídka příležitostné činnosti je rovnoměrně rozvržena do celého školního roku. Uskutečňuje 
se formou jednorázových akcí a probíhá o víkendech, prázdninách a všedních dnech. 
Plánovány jsou činnosti většího charakteru (např. Drakiáda, Bambiriáda, Miss Dívka, 
Skřivánek apod.) a také akce, kde prezentují svoji práci zájmové kroužky. Nabízené činnosti 
jsou volně přístupné veřejnosti zejména pak školním dětem. Stejně tak je na ně zaměřena 
i prázdninová činnost o letních a jarních prázdninách. DDM je garantem okresních soutěží 
a olympiád a také zajišťuje SOČ (středoškolskou odbornou činnost). V programu je 
zastoupena poměrně bohatá nabídka spontánních aktivit. 
DDM se velmi dobře věnuje propagaci. Využívá k tomu vlastních informačních materiálů 
(letáky, brožury a poutače s reklamní nabídkou), které prezentuje uvnitř zařízení i mimo ně. 
Větší akce uvádějí ve známost plakáty a zprávy v místních a okresních periodicích, regionální 
televizi a rozhlase. K propagaci je využívána také vlastní internetová stránka. Zařízení 
pravidelně distribuuje nabídku všem základním, zvláštním a pomocným školám ve městě, méně 
již předškolním zařízením. Náborové letáky získávají i střední školy, ale odklon mládežnické 
populace od pravidelné zájmové činnosti dokazuje, že tato forma je málo účinná, že schází 
osobní kontakt pracovníků DDM s žáky těchto škol zejména příslušných domovů mládeže. 
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Pravidelná zájmová činnost
Z plánovaných 73 zájmových útvarů pracuje v současné době 68, oproti tomu se stav členů 
od uvedeného na začátku školního roku zvýšil na 810. Zájmové útvary jsou organizačně 
rozděleny do 6 skupin - na oddělení estetiky, techniky, přírodovědy, tělovýchovy, 
programování a oddělení Start Klubu. Jejich podíl na pravidelné činnosti je téměř vyrovnaný. 
Mírně menší zájem je o přírodovědné obory, větší o nabídku estetiky a sportu.
Pro realizaci pravidelné činnosti má DDM vynikající prostorové podmínky. Klubovny, odborné 
dílny a sportoviště (tělocvična, dva sály pro bojové sporty, hala se stolním tenisem) jsou velmi 
dobře materiálně vybaveny. Využíváno je i tělocvičny sousední základní školy. Uspořádání 
materiálů a pomůcek je přehledné a pracovny jsou udržovány v pořádku. Každý útvar má 
vlastní plán činnosti, který je některými pracovníky zpracován velice obecně. Dokumentace 
(deníky ZÚ, přihlášky účastníků s potvrzeními o zaplacení příspěvku) je vedena. Evidováno je 
bezpečnostní proškolení dětí a řády odborných pracovišť jsou zveřejněny. Všichni interní 
pracovníci (včetně ředitele) vedou zájmové útvary, výjimku tvoří vedoucí oddělení sportu, 
která nevede žádný kroužek.
Inspekce navštívila všechna oddělení a hospitovala ve 20 zájmových útvarech. Sledované 
aktivity probíhaly dle rozvrhu s optimálním počtem účastníků. Většina z nich byla velmi dobře 
organizačně i materiálně zajištěna. Program a jeho náročnost odpovídaly věku i schopnostem 
dětí. Výjimkou jsou některé kolektivní sporty, kde jsou zařazeny děti s velkým věkovým 
rozdílem, což snižuje jejich celkovou motivaci. Kvalita vedení kroužků odpovídala míře 
zkušeností a osobní vyzrálosti jednotlivých vedoucích. Někteří dobrovolní pracovníci méně 
využívali motivačních prvků a pochvaly za odvedenou práci či sportovní výkon. Svoji 
pedagogickou nezkušenost však kompenzují odborností a osobním zaujetím pro práci s dětmi. 
Z velmi pěkné práce se těšili účastníci v estetických kroužcích (např. dramatika, country tance, 
paličkování, keramika). Také kroužky sportovní (aerobic, floorball, zdravotní tělesná výchova 
atd.) a přírodovědné (chovatelství a rybaření) byly vedeny se zájmem i s přiměřenou mírou 
pedagogického působení. Velmi dobrou úroveň měly i kroužky technické - práce na PC, 
autodráha, modelaření.

Příležitostná zájmová činnost
DDM uspořádal v loňském roce na 180 příležitostných akcí. Letos je jejich počet daleko vyšší. 
Jen od září do dubna se konalo přes 240 akcí. Příležitostné aktivity poskytují dětem 
a veřejnosti širokou paletu činností - netradiční soutěže, besídky, tematicky zaměřené výstavy, 
tradiční oslavy a výlety. Některé mají i výchovný podtext např. Den bez úrazu (chůze 
se slepeckou holí, dopravní testy, první pomoc). V rámci programu je veřejnosti umožněna 
také práce v tzv. dílnách (keramika, malování na sklo, aranžování květin, autodráha, železnice), 
kde si zájemci mohou vyzkoušet vlastní dovednosti.
V době inspekce se konaly a byly navštíveny tyto akce: Pálení čarodějnic, dva koncerty 
hudebních kroužků a prodejní výstava masožravých rostlin. Činnosti byly kvalitně připravené a 
organizované. Příjemná odpoledne byla neformálním setkáním dospělých a dětí. Byl v nich 
ponechán dostatek času i na společné povídání, zpívání a veselení. Spokojenost projevovali 
i rodiče při vystoupení svých dětí (kytary, flétny a zpěv). Zprostředkovaná a velmi pěkně 
aranžovaná výstava masožravých květin včetně odborného výkladu se těšila zájmu žáků 
základních škol. Přehled o všech konaných aktivitách (výkazy jednotlivých oddělení) dokladuje 
zájem veřejnosti na činnosti DDM.
V současné době se připravuje atraktivní a veřejností nejvíce navštěvovaná celorepubliková 
akce tzv. Bambiriáda, jejíž organizátorem je Česká rada dětí a mládeže. Akci zajišťuje DDM ve 
spolupráci s městem a občanskými sdruženími.
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Prázdninová činnost
Prázdninová činnost je poměrně rozsáhlá a probíhá o prázdninách formou táborů, soustředění a 
zahraniční rekreace. V loňském školním roce se uskutečnilo celkem 14 táborů z toho 9 letních 
a 5 jarních. DDM není majitelem stálé základny, proto si prostory pronajímá. Tábory mají 
především všeobecně rekreační charakter, některé jsou odborně zaměřené například 
na přírodovědu a turistiku, rybaření a cyklistiku. Pro hlavní prázdniny má letos DDM zajištěnu 
chatovou osadu ve Žloukovicích u Berounky. Připraveny jsou zahraniční tábory v Maďarsku 
a Itálii. Zahraničních výjezdů se mohou účastnit i rodiče dětí. Nabídka je zajišťována ve 
spolupráci s cestovní kanceláří. Takto se také uskutečnil i tematický zájezd do Anglie. 
Pro vedlejší prázdniny má DDM připravenou náplň příležitostných a spontánních činností 
a příměstských táborů. Těchto aktivit je využíváno i v době letních prázdnin.
Personální zajištění táborů tvoří zaměstnanci DDM a externí pracovníci. Před odjezdem jsou 
proškoleni v otázkách bezpečnosti, seznámeni s organizací a programem tábora. Pozornost je 
věnována i závěrečnému hodnocení. Dokumentace táborů je vedena, materiály jsou 
zkompletovány a uloženy. Potřebná pozornost je věnována propagaci a včasné distribuci 
nabídky.

Individuální práce a odborná pomoc
Řada členů rozvíjí své schopnosti v pravidelné zájmové činnosti (např. lidové tance, práce 
s hlínou, paličkování). V hudebních kroužcích mohou jedinci uplatnit své schopnosti podle 
míry jejich nadání. Individuální práce je uplatňována také v dalších kroužcích, což se projevuje 
v dosažených výsledcích jednotlivců na soutěžích. Umožněna je integrace handicapovaným 
dětem do činnosti DDM, kde individuální práce je zřejmá. Pro zájemce s vyššími požadavky 
pořádá krátkodobé kurzy se specifickým zaměřením.
DDM je každoročně pořadatelem okresního kola soutěže SOČ. Zájemcům o práci v této 
oblasti zprostředkovává konzultace s odborníky, poradenskou činnost, zajišťuje oponenturu 
prací. Doporučené žákovské práce předává k dalšímu posouzení krajské licitační komisi. 

Soutěže a přehlídky
DDM je z pověření zřizovatele pořadatelem okresních kol postupových soutěží a olympiád 
vyhlašovaných MŠMT. Plánovaná činnost vychází z Pedagogicko-organizačního opatření 
školního roku 2000/2001. V letošním roce je organizátorem 14 okresních kol a 1 oblastního 
kola soutěží. Podle dokumentace byla všechna kola soutěží náležitě připravena. Po odborném 
posouzení DDM sděluje výsledky školám. 
Ve spolupráci se školami a dalšími institucemi ve městě organizuje další soutěže a přehlídky. 
Jsou to například vědomostní soutěže, přehlídky pěveckých dovedností, sportovní turnaje 
a přebory (např. autodráhových modelářů, volejbalistů, stolního hokeje, šachu apod.). V těchto 
aktivitách je dosahováno i velmi dobrých výsledků. Nejvýznamnějším úspěchům se těší 
kroužek stolního hokeje „Šprtec“, který získal na mistrovství Evropy sedmé místo.

Nabídka spontánní činnosti
DDM vytváří optimální podmínky pro realizaci spontánních aktivit. Velmi dobrá nabídka 
a vhodné prostory včetně dobrého vybavení uspokojují zájem dětí, mládeže i dospělých, což 
bylo patrné i v průběhu inspekce. Objekt se zahradou a hřištěm je volně přístupný v průběhu 
roku každý den. Využívány jsou klubovny zájmových útvarů (např. počítačová klubovna 
s internetem, videoklubovna, autodrom apod.). Nabídka luštěnek, kvízů a křížovek 
prezentovaná ve vstupní hale je přitažlivá pro školní děti, které s ní se zájmem pracují. 
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K dispozici je kvalitně vybavená posilovna a ve večerních hodinách i tělocvična. Pro volné 
sportovní vyžití (kopaná, hokejbal, skateboard, stolní tenis) je nejvíce využíváno víceúčelového 
hřiště.

Celkové hodnocení nabídky a realizace výchovně vzdělávací činnosti

DDM má pro svou činnost vynikající prostorové a velmi dobré materiální podmínky. 
Nabídka výchovně vzdělávací činnosti je pestrá a celkově nadprůměrná. Její realizace 
odpovídá plánovaným záměrům. Sledované činnosti dosahovaly dobré až vynikající úrovně. 
Kvalita výchovně vzdělávací činnosti je nadprůměrná.
Celkově je tato oblast hodnocena jako velmi dobrá.

HODNOCENÍ KVALITY ŘÍZENÍ

Plánování
Roční plán práce vychází z analýzy uplynulého školního roku. Navazuje kontinuálně 
na výsledky práce a rozšiřuje svoji činnost o další formy jako jsou např. rozšíření nabídky 
příležitostných aktivit, zlepšení spolupráce se školami a institucemi ve městě, otevření nových 
druhů zájmových útvarů a zlepšení materiálních podmínek zejména v oblasti spontánní nabídky. 
Plán je zpracován podrobně a věcně a zahrnuje všechny důležité oblasti činnosti DDM. Nutné 
je poznamenat, že cílové požadavky se daří postupně naplňovat. Přílohu plánu práce tvoří 
celoroční plány akcí jednotlivých oddělení, které se pak rozpracovávají do měsíčních přehledů 
činnosti. Pedagogickou radou i zřizovatelem projednaný a schválený plán je ředitelem sledován 
a pravidelně vyhodnocován.

Organizování
Základním dokumentem pro činnost DDM je zřizovací listina a statut organizace zařízení. Pro 
vlastní činnost je vydán organizační řád, od kterého se odvíjí účinná organizační struktura. 
V čele zařízení stojí ředitel, který je ve funkci od 1. srpna 1999 a jmenovaná zástupkyně. Její 
pracovní náplň jasně definuje výčet činností spojený s řídícími úkoly. Také vedoucí oddělení 
mají přiděleny kompetence a odpovědnost za relativně samostatnou část celku včetně vedení
dobrovolných pracovníků. Osobní úkoly a další povinnosti mají všichni pracovníci jasně 
vymezeny pracovními náplněmi.
Pedagogové pracují na plný pracovní úvazek v pružné pracovní době. Ředitel jim stanovil 
přímou výchovnou povinnost v pravidelné zájmové činnosti v rozsahu 3 - 8 hodin týdně, dále 
pak v příležitostné a prázdninové činnosti a organizací soutěží. Sám ředitel vede tři zájmové 
útvary. Výjimku tvoří zástupkyně, která z nepochopitelných důvodů nevede žádný kroužek. 
Tím je porušen § 3 odst. 4 novelizovaného Nařízení vlády č. 68/1997 Sb., kterým se stanoví 
míra vyučovací povinnosti učitelů a míra povinnosti výchovné práce ostatních pedagogických 
pracovníků ve školství. Dalším problémem, se kterým se inspekce setkala, jsou pravidelné 
služby pedagogů v recepci a s tím související částečné odčerpávání jejich pracovní doby. 
Ředitel si je vědom této skutečnosti a situaci neprodleně řešil náhradním zastoupením 
praktikantek Výcvikového střediska Energetiky. 
DDM řádně vede povinnou dokumentaci. Písemnosti jsou uloženy tak, aby byla zajištěna 
ochrana osobních dat dětí i pracovníků. Ředitel zpracovává hodnotící zprávu, která 
je základním vodítkem přípravy plánování. Se zprávou obsahující celou řadu sebehodnotících 
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prvků je seznámen zřizovatel. 
Informační systém zajišťuje dobrou informovanost všech zaměstnanců. Využíváno je osobního 
kontaktu a oběžníků k předávání rychlých zpráv. Vedení DDM se schází s interními pracovníky 
každých čtrnáct dní na provozních poradách, kde se připravují a hodnotí aktivity z hlediska
organizace, propagace, personálního a materiálního zajištění. Podle potřeby se těchto porad 
účastní i další pracovníci. Ze všech jednání se pořizují zápisy. Dvakrát ročně se koná 
pedagogická rada, jejímiž členy jsou všichni interní pracovníci. V tomto poradním orgánu 
nejsou zastoupeni dobrovolní spolupracovníci ani rodiče tak, jak to ukládá § 3 odst. 2 vyhlášky 
MŠMT č. 432/1992 Sb., o střediscích pro volný čas dětí a mládeže. Kvalitní informační servis 
je zajištěn pro rodiče a širokou veřejnost. O akcích DDM jsou informováni pravidelně a včas.

Vedení a motivování pracovníků
Pedagogický kolektiv je početný a celkem stabilizovaný. Z dvanácti interních pedagogických 
pracovníků mají tři vysokoškolské vzdělání, z toho dva pedagogického směru. Zbývající část 
tvoří vychovatelé se středoškolským vzděláním. Pět z nich nemá pedagogické vzdělání. 
Podmínky odborné a pedagogické způsobilosti stanovené vyhláškou MŠMT č. 139/1997 Sb., 
o podmínkách odborné a pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků 
a o předpokladech výchovných poradců, splňuje šest pracovníků. Pedagogický tým doplňuje 
řada dobrovolných spolupracovníků. Ti jsou vybíráni z řad rodičů, vlastních odchovanců a lidí 
projevujících zájem o práci s dětmi. 
Ředitel projevuje zájem o práci všech oddělení a snaží se vytvářet optimální podmínky pro 
jejich činnost. Velice pěkné prostředí kluboven a odborných pracovišť je důkazem toho, že je 
pracovníkům ponechán prostor pro uplatnění tvořivosti. Ve vedení lidí uplatňuje pozitivní 
formy motivace, osobní příklad, vstřícnost a důslednost. Podporuje aktivitu a iniciativu 
pracovníků a umožňuje jim další vzdělávání podle jejich zájmu a finančních možností DDM. 
Pracovníci jsou na začátku školního roku seznámeni s kritérii pro osobní příplatky a odměny. 
Kritéria, která jsou součástí vnitřního platového předpisu, jsou zaměřena na kvalitu pracovních 
výsledků. Vzhledem k minimálnímu počtu hospitací v zájmových útvarech je pochybné 
hodnocení kvality práce jednotlivých pedagogických pracovníků. 

Kontrolní mechanizmy
Ředitel DDM nemá písemně zpracovaný plán kontrolní činnosti. Přesto lze konstatovat, 
že kontrola, která se zabývá pedagogickými, provozními a hospodářskými záležitostmi 
je účinná. Dokládá to přehledně vedená dokumentace k táborům, evidenci dětí a účastnických 
příspěvků, výkazům příležitostných aktivit apod. Méně funkční je kontrola v oblasti plánování 
vzdělávací činnosti ZÚ. Doloženy jsou záznamy o pravidelné kontrole provozu.
Hospitační činnosti, kterou provádí ředitel se zástupkyní, je věnována menší pozornost. 
V průběhu letošního roku bylo navštíveno pouze 10 zájmových útvarů. Z návštěv jsou 
pořizovány zápisy, které v případě nutnosti obsahují i opatření. S výsledky jsou pracovníci 
prokazatelně seznámeni. 

Hodnocení kvality řízení

Oblast plánování a pozornost věnovanou vedení a motivování pracovníků hodnotí inspekce 
spíše nadprůměrně, organizování a kontrolní mechanizmy průměrně. 
Přes některé nedostatky zapříčiněné menší zkušeností začínajícího ředitele je oblast řízení 
hodnocena ještě jako velmi dobrá.
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DALŠÍ VÝZNAMNÁ ZJIŠTĚNÍ

Start Klub
Jedná se o středisko pro nezaměstnanou mládež ve věku od 15 do 18 let. Cílem tohoto zařízení 
je pomoci mladým lidem při výběru povolání, hledání zaměstnání a možnosti využití volného 
času v různých zájmových útvarech. Jako hlavní náplň pracovníků klubu je organizování 
motivačních kurzů ve spolupráci s Úřadem práce Chomutov. Tento kurz je určen hlavně pro 
uchazeče o zaměstnání, kteří mají ukončenou povinnou školní docházku, nemají žádné 
zaměstnání ani žádné praktické zkušenosti s jeho získáním a jsou vedeni na Úřadu práce jako 
dlouhodobě nezaměstnaní.
Motivační kurz zajišťuje Celorepublikové středisko Chotěboř (u Havlíčkova Brodu), které má 
pro tuto činnost platnou akreditaci. Přednáškovou činnost v klubu zajišťují 3 pedagogické 
pracovnice DDM, které absolvovaly školení v Chotěboři. Motivační kurz trvá 3 měsíce 
v rozsahu 153 hodin, z nichž 66 hodin je zájmová činnost. Účast na výuce je dle třídní knihy 
průměrná. Teoretická výuka probíhá zpravidla třikrát v týdnu v celkovém rozsahu 6 hodin. 
V průběhu kurzu jsou plánované exkurze do různých firem. Členové kurzu mají možnost 
využívat v dopoledních hodinách zařízení DDM. O jejich účasti na různých aktivitách není 
vedena evidence. Celkově lze konstatovat, že se jedná o poměrně složitý mechanizmus péče 
o nezaměstnanou mládež.

Práce Start Klubu je záslužná, ale velmi komplikovaná. Ve velké míře je závislá na Úřadu 
práce Chomutov. Využívání DDM ze strany nezaměstnané mládeže mimo kurz je 
minimální.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Statut zařízení s platností od 1. ledna 1996.
 Rozhodnutí o zařazení DDM do sítě škol, předškolních a školských zařízení MŠMT pod čj. 

34 122/99-21 s účinností od 1. ledna 2000.
 Výkaz o činnosti střediska pro volný čas dětí a mládeže podle stavu k 31. říjnu 2000 s jeho 

přílohou k 31. prosinci 2000.
 Hodnotící zpráva DDM za školní rok 1999/2000.
 Plán činnosti pro období školního roku 2000/2001.
 Organizační řád DDM.
 Řády odborných pracovišť (tělocvična, posilovna, keramická klubovna, Start Klub apod.).
 Záznamy z hospitační a kontrolní činnosti.
 Záznamy pedagogických rad a provozních porad (školní rok 2000/2001).
 Evidence účastníků (přihlášky členů do ZÚ s tiskopisem potvrzení o zaplacení příspěvku, 

záznam průběhu a ukončení docházky).
 Personální evidence - seznam interních pracovníků DDM, doklady o dosaženém vzdělání 

pedagogických pracovníků.
 Pracovní náplně pracovníků, evidence pracovní doby, měsíční výkazy činnosti pracovníků.
 Deníky navštívených zájmových útvarů 2000/2001. 
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 Dokumentace o táborové činnosti 1999/2000, propagační materiály s nabídkou táborů pro 
letošní školní rok.

 Interní dokumentace příležitostných činností (měsíční plány, pedagogicko organizační 
zabezpečení činnosti včetně propagace).

 Propagační materiály pro školní rok 2000/2001, fotodokumentace, internetová stránka 
DDM, výsledkové listiny soutěží a sumář publikovaných článků o akcích DDM.

ZÁVĚR

Dům dětí a mládeže plní své poslání velmi dobře a je významným činitelem 
ve společenském a kulturním životě města a jeho okolí. Programem, zaměřením činnosti 
a vytvořenými podmínkami nabízí dětem, mládeži a dalším zájemcům kvalitní aktivity pro 
jejich volný čas. Řídící systém je funkční a jeho úroveň je celkově hodnocena jako velmi 
dobrá.
Na základě posouzení všech sledovaných oblastí je činnost DDM celkově hodnocena jako 
velmi dobrá.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Slávka Macháčková Slávka Macháčková v.r.

Členové týmu Hana Fenclová Hana Fenclová v.r.

PhDr. Bartolomej Javorský Bartolomej Javorský v.r.

V Teplicích dne 16. května 2001

Datum a podpis ředitele stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 24. května 2001........................................

Razítko
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Ředitel střediska pro volný čas dětí a mládeže Podpis

Mgr. Milan Märc Märc Milan.v.r.....

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti střediska pro volný čas dětí a mládeže 
dle § 18 odst. 3, 4 zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, 
ve znění pozdějších předpisů.
Dle § 19 odst. 7 téhož zákona může ředitel střediska pro volný čas dětí a mládeže podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. 
Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Posouzení jevů

Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně

Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Průměrný Negativa a pozitiva téměř v rovnováze,  průměrná úroveň
Pouze vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu.

Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

OkÚ - referát školství Chomutov 5. 6. 2001 065 291/01-1130
Zřizovatel: ŠÚ Chomutov 5. 6. 2001 065 291/01-1130

Připomínky ředitele DDM

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text

Bez připomínek




